



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA FĂRCAȘELE
CONSILIUL LOCAL
Str. Principală, nr.49, 237180
Tel/fax: 0249531302
e-mail:contact@primaria-farcasele.ro



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28 octombrie 2021, în ședința extraordinară a Consiliului local Fărcașele, județul Olt, ședință convocată în baza dispoziției primarului comunei Fărcașele, domnul Vladu Leon Viorel, purtând nr. 272 din 25.10.2021, iar convocarea purtând nr.7109 din 25.10.2021.

Ședința a fost deschisă de secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele, Hoară Cristina, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali. Având în vedere prevederile art. 138 din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 – privind Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție”, secretarul arată că ședința se poate desfășura în condițiile legale, având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Doamna Hoară Cristina – secretar general al comunei Fărcașele, județul Olt, arată că întrucât la ședința de astăzi sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali, din câți este format consiliul local, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. S-a pus la dispoziția consilierilor în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Fărcașele din luna curentă, proces-verbal pe care secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele îl supune spre aprobarea Consiliului local și cu un număr de 13 voturi „pentru” acesta este aprobat în forma în care a fost redactat fără a fi făcute modificări.

În continuare se supune spre aprobare ordinea de zi a lucrărilor consiliului local, cu suplimentarea unui proiect de hotărâre, respectiv desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Fărcașele, județul Olt, în calitatea de membru al Comisiei de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct Școala Gimnazială Fărcașele și cu un număr de 13 voturi aceasta este aprobată.

Au fost prezentate raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, referatul de aprobare pentru proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea cererii de finanțare nr.7093 din 25.10.2021, întocmită conform prevederilor prevăzute în Anexa nr. 1 la Normele Metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului României nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului Național de investiții “Anghel Saligny”, cu privire la obiectivul „Extindere alimentare cu apă în sistem centralizat și extindere sistem de canalizare a apelor uzate-menajere în Comuna Farcasele, județul Olt” - înaintată către MDLPA - Programul Național De Investiții “ANGHEL SALIGNY”.

Viceprimarul comunei: este necesară adoptarea unei hotărâri privind aprobarea depunerii cererii de finanțare nr. 7093./25.10.2021, întocmită conform prevederilor prevăzute în Anexa nr. 1 la Normele Metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului României nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului Național de investiții “Anghel Saligny”, cu privire la obiectivul „Extindere alimentare cu apă în sistem centralizat și extindere sistem de canalizare a apelor uzate-menajere în Comuna Farcasele, județul Olt”- înaintată către MDLPA - Programul Național De Investiții “ANGHEL SALIGNY”, în conformitate cu art. 6 alin (1) din Normele Metodologice invocate, în termen de 45 de zile de la intrarea în vigoare a normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prezentei ordonanțe de urgență, beneficiarii depun cereri de finanțare la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în format electronic, în platforma digitală creată cu această destinație, conform prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului [nr. 38/2020](#) privind utilizarea înscrisurilor în formă electronică la nivelul autorităților și instituțiilor publice, sau în format hartie, cu programare prealabilă disponibilă pe site-ul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației. Modelul cererii de finanțare și documentele necesare a fi depuse în vederea includerii la finanțare se stabilesc prin normele metodologice. În vederea asigurării liberului acces la informațiile publice privind programul, pe site-ul oficial al Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației se creează o secțiune publică.

Supus aprobării, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru” , 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.45 din 28 octombrie 2021.**

Lucrările Consiliului Local continuă cu dezbaterile proiectului de hotărâre referitor la desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Fărcașele, județul Olt, în calitate de membru al Comisiei de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct Școala Gimnazială Fărcașele.

Supus aprobării, acesta a fost aprobat cu un număr de 13 voturi „pentru” , 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind Hotărârea nr.46 din 28 octombrie 2021, prin desemnarea doamnei consilier Cunzet Dorina în calitate de membru al Comisiei de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct Școala Gimnazială Fărcașele.

Ne mai fiind alte probleme de discutat doamna Cunzet Dorina – președinte de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,
CUNZET Dorina**

**SECRETAR GENERAL,
HOARĂ Cristina-Marinela**